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122 – 121 – 120 144 – 12 – 1 
(výpo ty v dané íselné 
soustav  budeme pro lepší 
p ehlednost zapisovat 
jejím základem v podob  
dolního indexu za závor-
kou – pozn. p ekl.). Pokud 
je (11 × 9 = 99)10 (nebo  
99 = 9 × 101 + 9 × 100), 
pak musí být 
(11 × 9 = 83)12, protože 
99 = 8 × 121 + 3 × 120. 
Jestliže tedy je 
(7 × 7 = 49)10 (pla   
49 = 4 × 101 + 9 × 100), po-
tom (7 × 7 = 41)12, protože 
49 = 4 × 121 + 1 × 120.

32. c) ELEVÁTOR. V každém 
slov  se pravideln  st ídají 
samohlásky a souhlásky.

33. KYTICE

34. JEŽÍŠ, JIDÁŠ, ŠIMON, 
ŠAMAN

35. 16. Postupujte takto:
Pokud jsou ísla v nep e-
krývajících se ástech dvou 
sousedních kruh  lichá, 
se t te je.

Pokud jsou ísla v nep e-
krývajících se ástech dvou 
sousedních kruh  sudá, 
ode t te je.
Pokud je v nep ekrývají-
cích se ástech dvou sou-
sedních kruh  liché a sudé 
íslo, vynásobte je.

36. e) SKROMNOST

37. 5. (8 – 4) × (10 : 8)

38. d) PALANKÝN. Jsou to kry-
tá východoasijská nosítka.

39. PODB RÁK. Chyb jící 
písmena jsou: P a B.

40. BROSKEV. Chyb jící písme-
no je S.

T E S T 11

1. D. ást ležící vlevo se 
p esouvá doprava, ást 
ležící vpravo se p esouvá 
nahoru, ást ležící dole se 
p esouvá doleva, ást ležící 
naho e se p esouvá dol . 
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2. LIBRA, JEN, PESO

3. ROZPO TOVÉ ZÁSADY
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4. XYZ = KAL. Slova jsou: 
KALIBR, SKALKA, ÚSKALÍ, 
PLAKAL.

5. 6526. Obra te po adí po-
sledních t í íslic a p i t te 
je k íslu 6312: 
6312 + 213 = 6525.

6. KAZUISTIKA

7. DUDEK, KULÍK, SÝ EK, 
LELEK

8. TRHLÝ – POMATENÝ 
(MÝTO, PANE)

9. B

10. A) DÍLO, B) K ESLO, 
C) ODPO INEK

11. 17. Za n te u dvojky, 
p esouvejte se ve sm -
ru hodinových ru i ek, 
vynechte vždy jeden seg-
ment a p i t te nejprve 1, 
potom 2, 3 atd.

12. KONFRONTA NÍ. Chyb jící 
písmena jsou: N, R,  a Í.

13. KV TOSLAVA

14. ZVONKOHRA

15. PUŠKA, MUŠKA, FUŠKA, 
OUŠKA, SUŠKA

16. C. Obsah každého p  -
úhelníku je dán obsahem 
dvou p  úhelník , které 
se nacházejí bezprost ed-
n  pod ním. Jejich obsah 
splývá, ale pokud se ve 
stejné poloze objeví dv  
áry, ob  zmizí. 

17.  2  . 7

 4  :  28  =  4  ×  22  =  2 
11 22 11 28 7
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18. a) SATIRA, b) NORMÁL

19. c) ROSA, d) NÁRT, e) LIMA

20. PRVNÍ. Myšlená samohlás-
ka je písmeno E.

21. 4 Esa v Balí ku Karet

22. C. Na všech ostatních 
obrazcích je tmavý pun  k 
t e   zleva.

23. e) ZINKU

24. e) KRÁTCE PONO IT DO 
VROUCÍ VODY

25. JAHODA, SEKYRA

26. c) 150°. 
360° : 12 = 30° = st edový 
úhel. 180°  30° = 150°.

27. OVES, ALOE, PRHA, K EN. 
Skupina KE není použita.

28. 108. (8 × 2 × 7) – 4

29. P EHÁ KA.
TELEFONNÍ ÚST EDNA
CESTOVNÍ KANCELÁ
ZKUŠEBNÍ KABINA
PRAVOPISNÁ CHYBA

30. KNIŽNÍ P EBAL

31. 0,6875

32. B. A je stejné jako E, C je 
stejné jako D.

33. DATA

34. b) BAGLEP. Jedná se 
o druh plochého  betské-
ho chleba.

35. EXCITACE, INHIBICE

36. METR

37. D. Má ty i pun  ky ve 
tverci.

38. BOUDA

39. PROGNÓZA, DOMN NKA. 
Chyb jí písmena P, N 
a D, .

40. c) 122 °F. 

50 °C ×  9  = 90° + 32° =  5
 = 122 °F. 
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